Mopadeiypoto Katdotpmong Avvoputk@v Yaoderypdtoyv
1. ApwOpoi Fibonacci

‘Ecto 61t v ygpovikh| otiypn 0 aprvovpe oe €va épnuo vnoi éva Cevydpt Aayov. Ta
Cevyapla tov Aayodv fovv en’ dnepo. Otav copminpdcovy Eva pnve {ong yevvobv €va véo
Levyoc Aayov ava pnive. Iopatnpodpe tov viol avd piva kot 8élovpe va TpofAéyovpe Tov
oapBpd tov Levydv peTd N pivec.

"Eva vdderypo kataotpdveTor e0KoAa av cupfoAiicovpe pe X, ta veoyévvnta (ebyn Kol Le Yy
To MAkiog €vog N TEPIGCOTEPOV UNvaV tov unve N. Tov enduevo pnva n+1 o vadpyovv Yy
veoyévwnra (ebyn, Ba sivon nhadn Xp+1=Yn. Emiong 6o vmdpyovv Y+, {evyn niwiog evog
Unvog Kot Gvm, Bo eivat NAOST Yne1= YntXn.

O ocvvohudg apBudc Levywv v mepiodo N, €otm W, toovtan pe Yo+X,. 'Etotl éxovpe tig
OYECELG

W, = yn+Xn (l(x)
Xn+1=Yn (1 B)
Yne1= YotXa (5 Wq ) (1)
ABpoilovtag Tig (1B) o (1) mpokmret
Whnt1 = Y1t Xne1= YotXa + Yn = Wpt Y, (2)

AMG M (1Y) Ypéoetor O Yn= Yn1+Xn1 = Wpg OTOTE TEMKA 1) (2) YpapeTOL
Whe1 = Wpt Wy 3)
H (3) eivon 1 e€lowon apOpmv Fibonacci.

Xe mepintmon Tov ot dpot Aayol yevwouv 2 véa Levyn ol GYEGELS TUPUUEVOVY GYEOOV Ot
101€¢, OAAG €Ivol Xp+1=2Yn. TOTE Wni1 = Vis1tXn+1= YntXn + 2V = Wyt 2W 4

2. Yrmo6dervypo pe emmiéov aigerg

‘Ecto 6Tt kGBe puva agivoope amnd £va veoyévvnto Cevyog Aaydv oto vnoi. Tote ol oyéoelg
yivovton
Xn+1=Yntl
Yni1= YntXn = Wy
7ov odnyovv pe v o péBodo oty e&icmon dapopmv
Whs1 = Wpt Wn—1+1 (4)

3. Iemepoaopévy empPioon

"Ecto topa 611 tar Levyn amobviiorkovy petd nikia 2 pnvov — agod yevwnoouy yia devtepn
eopd. o vo kotactpdoovpe TG e€lodoelg ovpforilovpe pe X, o veoyévvnra {evyn, He Yy
To NAKIOG €vOG UNVOGg Kot Ie Z, To NAKIaG 2 unvav tov pivo N, Ot 6YeTkég OLVOUKES
e&lomoelg eivon

Xn+1=yn+ Zy (5(1)

Yn+1= Xn (5B)

Zp+1= Yn (57)

Wp = X3t Ynt 2, (59)
ABpoilovtog T1c (50,pB,Y) TpokvdmTEL

Wne1= Wpt Yo M Yn = Woea-W, (5¢)
omote £xovpe amd v (5Y) KoL TNV TPONYOOUEVN

= yn-l = Wp-Wh1 (6(1)
Kot amd v (5B) xon v Tponyovpevn

Xn= Yn+1= Wn+2'Wn+l (66)

ABpoilovtog tedid i (5¢),(6a),(6B) éxovpe TeAKd



Wh =Xt Ynt Zn = Wpeo-Wheg + Woip-Wp + Wp-Wp g
7OV amAoToleital og

Whi2 = Wy + Wy
Av agpnoovpe v otiyun 0 éva (edyog Aaydv, Ba eivar We=1. Metd éva ufva Ba eivar oAt
Wi=1 0ALG petd dAAo éva univa Ba sivon Wo=2, kKaBmg Ba vdpéetl Eva Levyog veoyEvvntav.
Metd Ao €va punva, To apykd (edyog yevvd Kol omoBvinoKeL, 0TOTE 0 GLUVOAKOS TANOVOUOG
napapével oto 2. EmPefordote toug mopoxdto aplfpodc tov TAnfucpov:

n 0 1 2 3 4 5 6 7 8

W, 1 1 2 2 3 4 5 7 X

4. Zvotmipote £EI6MGEMV ILUPO POV

Av koutdEovpe g oxéoets (1B), (1y) Tic onoleg emavarapPavovpe TopoKaT®

Xys1=Yn (1B)

V1= Yotk (= Wy ) (1y)
SOMIGTOVOVIE OTL 1] YVAOOT TOV ApyLK®V XN,YN eTOpKel Yo vo TPOoAOPICOVLLE T X,Y Yio
O\ Ta vrOAoITa N. e dpovg YPapUKNS dlyePpag Exovpe Xpe1=AX, 6mov Xn givor To

davoopa (Xp,Yn) kot A 0 2X2 wivakog [(1) ﬂ Torte givan X,=A"Xg, omdte 1 Adon g

e&lowong SlopopdV avayeETol GTOV VITOAOYICUO TG dVVAUNG £VOG Tivaka. Me TeviKeg
YPOLUIKNG GAYEBPOC TPOKVTTEL OTL
S P [ N
p1 p2lL0 ppl l=p; 1
pe p; = %‘E = 1,618.. xon p, = 1‘T‘E:—o,ms.. .
Ot apBpoi py kar py Exovv oyéon pe Toug apbpode Fibonacci kot v Aveon g eicwong
Sapopav (3). Me mapduotec pedddovg Avvovion o mepimhokeg eEIGADOCELS SLOPOPDV.

5. Aokiosig

A. Abote T1g €£10MGELS SLOPOPDY OV OVAPEPONKAY TOPUTAVED

B. Ti180 copufei av mv ypovikn otiypn N aerivovue N véa {edyn veoyEvvtov Adymv;

I'. 'Ida epdomn pe to B. adid pe dibpketo {ong 2 pnveg

A. Adote 10 apykd vrodetypa e didpketa {ong 3 wves. Mmopeite vo YEVIKEDGETE yia
dbpkelo oNG K PNVveg;

E. I'payte t1c e&lomoeig otov kdbe dpiuo (edyog yevva k (ebyn, kar 1 dtdpketa {ong ivor m.




